

## Előterjesztés

a Képviselő- testület 2019. március 29-i ülésére

### Előterjesztés a Magyar Máltai Szeretetszolgálattal való ellátási megállapodás megkötéséről

Jánoshalma Város Képviselő-testülete a költségvetési helyzetének javítása érdekében a 2017. novemberi ülésén a 201/2017.(XI.09.) Kt. sz. határozatával úgy döntött, hogy a kötelező és nem kötelező szociális alap- és szakellátási feladatokat a költséghatékony működtetés érdekében átadja üzemeltetésre a Magyar Máltai Szeretetszolgálat számára a lehető leghamarabbi, de legkésőbb 2018. február 1. napjával.

A Képviselő-testület felkérte a polgármestert, értesítse a Magyar Máltai Szeretetszolgálatot a döntésről és intézkedjen az átadás – átvétel lebonyolításához szükséges feladatok végrehajtásáról.

A feladatok átadásával kapcsolatos egyeztetések során a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 2018.01.29. napján felvázolta az általa elindított folyamatokat és jelen helyzetben úgy látja, hogy a feladatok átadására-átvételére leghamarabb 2018.06.01. napjával kerülhet sor, amelyet a Képviselő-testület februári ülése ismételten, az új dátummal jóváhagyott.

Ezt követően lefolytatott szakmai egyeztetések alapján a Máltai Szeretetszolgálat elkészítette a megállapodás tervezetét, amelyet mellékletként csatolunk az előterjesztéshez. A szakmai észrevételeinkről tájékoztattuk a Máltai Szeretetszolgálatot, és azok elfogadásra kerültek.

#### **Határozati javaslat**

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel kötendő megállapodást szociális étkeztetés népkonyha nélkül, házi segítségnyújtás, időskorúak nappali intézményi ellátása, hajléktalan személyek nappali ellátása, éjjeli menedékhely és idősek otthona szolgáltatások biztosítása és finanszírozása tárgyában

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a megállapodás aláírására, és a feladatok átadás-átvételére.

Határidő: értelem szerűen

Felelős: Czeller Zoltán polgármester

Jánoshalma, 2018. március 23.

Malustyik Béla sk.  
Gazdaságfejlesztési és Városüzemeltetési  
Bizottság elnöke

Madarász Attila sk.  
Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi Bizottság  
elnöke